

全会精神落实处 推动高质量发展

本报讯(记者 胡可)12月20日下午,长阳镇党委召开学习贯彻党的十九届四中全会精神特色宣讲报告会,邀请房山区十九届四中全会精神特色宣讲团成员、北京理工大学马克思主义学院祝猛昌教授作宣讲报告。镇领导班子成员、机关工作人员100余人聆听宣讲报告。

报告会上,祝猛昌从“十九届四中全会及内容简介”“坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义”“坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的实质”“加强党的领导,确保全会确定的各项目标任务全面落实到位”四个方面,深入阐释了党的十九届四中全会的重大意义,对全会《决定》提出的总体要求、总体目标和重点任务进行了系统解读。

报告会后,有工作人员表示,宣讲报



告具有很强的理论系统性和实践指导性,对全体机关干部深入学习、深刻领会、全面落实党的十九届四中全会精神具有很好的启发和指导作用。

记者了解到,今后,长阳镇将把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神,作为当前和今后一个时期的重要政治任务,以高度的政治责任感和使命感,精心组织、认真学习、深刻领会、广泛宣传,深入贯彻落实。号召全镇党员干部增强学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神的主动性、自觉性,做到学以致用、指导实践、推动工作。要立足岗位,注重实干,知责奋进,把切实履行包村、社区职责担起来,争当政策宣传的先锋干将,到所包村、社区做好全会精神宣传宣讲,分步骤、分阶段指导村、社区基层党组织的学习贯彻,把中央全会精神真正落到实处,不断推动长阳高质量发展。

敲门计划给安全再加把锁

本报讯(记者 胡可)“您好,我们是社区两委的工作人员,来给您提个醒。”最近,长阳镇的居民经常会听到这样的对话,在单元楼中,在大院之间,这是长阳镇开展的新轮“敲门计划”。

社区两委的工作人员和包村(社区)干部敲响居民的家门,将致居民的一封信和“长阳镇安全隐患排查工作明白纸”发到居民的手中。目前,此次“敲门计划”已经开展一周多的时间,工



作人员除了向居民普及消防知识以外,还多了一项新的工作,就是让居民签署消防安全承诺书,借此加深居民对消防安全的重视。

各村、社区根据自己的情况起草承诺书,对村、社区内可能存在的安全问题进行汇总和分析,并将此作为提醒居民的重点。“村和社区的情况不一样,所以侧重点也不同,比如采暖安全问题在村中就要作为重点,而在社区会更加关

注楼道堆物问题。”

据熙兆嘉园社区工作人员介绍,除了讲解以外,工作人员在入户的过程中也承担着排查和清理的任务。如果发现楼道堆物问题,工作人员就会和居民核实情况,确认所属,并协助居民清理杂物。在此过程中也存在居民的不理解,对此,工作人员会耐心说明情况,确保发现的每一处问题都能得到解决。

夜晚检大车 白天查工地

长阳开启安全整治白加黑模式

本报讯(记者 胡可)天干物燥的冬季,“安全”成了乡镇工作的关键词,为了保障长阳镇域内安全,长阳镇开展了“5+2”“白加黑”的安全整治行动,全方位守护居民的生活安全。

12月21日和22日,长阳镇主要领导带队,安监大队、消防工作站、城管执法队、城建办、城市管理办、重大办、环保办等相关部门一起对全镇范围内的施工工地开展安全生产专项执法检查。

联合检查组严查施工企业冬季安全防护措施、现场安全巡查检查、施工工地扬尘、灭火器等消防设施配备是否充足、电器线路使用是否符合标准、应急救援演练、极端天气应急值守等情况,加强对建设工地安全检查巡查力度,发现隐患及时整改,杜绝安全事故发生。

夜晚的安全检查则从预防和消除大货车安全隐患入手,12月19日起,长阳镇联合区相关部门,组织综治、城管、环保等执法人员力量,以京深路、长周路为重点,开展货车专项整治夜查行动。重点检查道路遗撒、超载、超高、扬尘、未苫盖上路行驶、违反限行规定行驶、尾气排放超标等问题。采取设卡、流动巡逻相结合的模式,切实加强路面管控,加强对大货车交通违法行为的严查。坚决做到发现一起,查处一起,绝不姑息,确保行动取得实效。

工作人员介绍,今后,长阳镇还将持续加大联合执法力度,针对重点领域加大整治力度,牢固树立安全发展理念,加强安全意识,进一步抓好全镇安全工作,给大家创造稳定、安全的生活环境。



长阳镇开展2019年无偿献血活动



本报讯(记者 王添豪)12月18日上午,长阳镇西区周转房挤满了人,长阳镇计生办联合卫生院开展2019年长阳镇公民无偿献血活动,而这些人就是响应号召,前来献血的志愿者。此次献血活动有来自全镇36个村,共554人参加无偿献血,圆满完成了无偿献血工作。

记者了解到此次活动整体流程包括签到并填写无偿献血登记表、电脑录入、体检与化验、领

取体检合格单、采血、献血后由各

单位领队统一领取无偿献血证。来献血的人除了机关单位的工作人员,还有社区、村的普通居民。“我每年都参与镇里组织的献血工作,有句话说‘无偿献血,最光荣’。”参与献血的市民王先生在采访时对记者说。“刚才我发了朋友圈,收获了不少点赞,而且有不少朋友也说想参与到献血活动中来,明年我会带着朋友一起参加献血活动。”